

关注民生热点 回应民众关切

市政协十三届五次常委会议 督办的重点提案办理结果

去年,经市政协十三届四十次主席会议确定的关于加快社会福利中心建设的建议等10件政协常委会议督办重点提案,在市政府积极办理下,每件重点提案取得了不同程度的实效,现将10件重点提案的提案人、督办领导、承办领导、承办单位、责任人以及办理结果等予以公布(提案内容已在去年4月27日的《永康日报》上刊登,现不重复),以便社会各界群众监督。

2013年

5号提案 关于加快社会福利中心建设的建议

提案人 程康亮 督办领导 叶成超
承办领导 胡联章 承办单位 市府办 责任人 徐莹波

办理结果 社会福利中心一期建设项目为浙江省、金华市、永康市三级重点工程。在建设过程中注重“六个抓”,打造工程质量升级版:一是克难攻坚抓征地;二是依法依规抓审批;三是注重质量抓安全;四是千方百计抓进度;五是一丝不苟抓监管;六是廉政建设抓防范。2014年2月7日,省人民政府授予市社

会福利中心建设项目为2013年度省重点建设立功竞赛先进集体。一期工程10幢楼于2016年11月底完成初步验收。社会福利中心从区位、布局、规模、质量上都堪称省内一流。下一步,福利中心将秉承“帮天下儿女尽孝,替世上父母解难,为党和政府分忧”的养老理念,采用“公建民营”模式面向全国公开招选有品牌、有实力、有爱心的知名专业化社会组织来运营,力争打造成“全省一流、全国上乘”的养老服务基地。

2016年

2号提案 关于加快四方整体搬迁的建议

提案人 李红阳 督办领导 胡明星
承办领导 吕群勇 承办单位 市府办 责任人 徐宁

办理结果 浙江四方集团公司整体搬迁项目是我市重点建设工程及省重大技改项目。目前,一期搬迁工程已顺利完成,二期工程建设正有序推进,老厂区改造已启动。下一步,市政府将严格按照《永活股份有限公司土地

收储工作协调会议纪要》精神,加快四方区块(丽州北路活塞厂区块1、1地块)的土地收储、规划调整、挂牌出让等工作进度,筹集二期搬迁资金。同时,加快四方集团老厂区的开发利用,待二期搬迁完成后,计划将该区块打造成为影视文化基地、五金工业设计中心和主题公园。

2013年

6号提案 关于加大乡镇公办(中心)幼儿园建设力度的建议

提案人 王红莉 督办领导 王伟
承办领导 胡增强 承办单位 市府办 责任人 胡文建

办理结果 根据学前教育三年行动计划的要求,我市于2010年启动了镇街区公办中心幼儿园的建设。到目前止,全市16个镇街区已完成11个公办幼儿园的建设任务,2个正在建设,争取尽早投入使用,另有3个正在启动中,已有规

划。下一步,市政府将加快镇街区幼儿园的建设,不断提升学前教育的办学水平。一是健全幼儿园帮扶制度,加强对农村幼儿园的指导帮扶,促进区域学前教育均衡发展。二是强化教师培训,不断提升教师的业务水平。三是完善幼儿园工资待遇保障机制,逐步缩小非在编与在编教师的收入差距。四是规范办园行为,促进办园质量整体提升。

2016年

3号提案 关于实施街角屋旁景观工程,推进美丽永康建设的建议

提案人 胡牡丹 督办领导 林飞雄
承办领导 廖育奎 承办单位 市府办 责任人 徐莹波

办理结果 我市率先在全省提出建设街角小品的概念,通过整脏治乱、见缝插绿、因地布景,建设特色鲜明、文化突显、精致多彩的街角小品,全域景区化打造美丽乡村。2016年全市完成街角小品5650个,形成了“品品有特

色,一路成风景”的建设风貌,全市城乡气质大幅提升,干部干事激情充分激发,美丽经济提档增速,走出了一条极具特色的环境美化与经济发展双赢道路,受到各级领导的充分肯定。下一步,市政府将巩固扩大街角小品建设成效,再建街角小品5000个,全域打造街角小品建设升级版。

2014年

8号提案 关于保护小漓江湿地,规划建设南溪湾公园的建议

提案人 戚盖平 督办领导 陈剑云
承办领导 朱志昂 承办单位 市府办 责任人 卢裕荣

办理结果 市政府批准了《永康市南溪湾公园概念性规划设计》,将南溪湾公园建设列入2016年政府投资计划,项目计划总投资3亿元。综合考虑区块现状、资金投入、土地征收、政策处理等因素,计划分步、分期、分区块开展南溪湾

公园建设。目前,南溪湾公园已完成环评、水保、可研编制等前期工作,公园内主要通行桥梁——华安桥完成施工设计,南溪大桥已开工建设。下一步,市政府将重点做好公园第一期框架性基础设施的建设工作,主要是三联坝至江南渔村入口处南溪两侧的防洪堤和橡胶坝、溪心蝶影桥等配套设施建设。

2016年

4号提案 关于加快启动实施解放街区公建项目的建议

提案人 章竟成 督办领导 胡潍伟
承办领导 朱志昂 承办单位 市府办 责任人 卢裕荣

办理结果 解放街旧城改造拆迁安置工作已进入扫尾阶段。《老城文化特色街区规划》和《旧城区重建地块(一期)控制性详细规划》已编制完成,为首期重建地块的出让、建设提供了规划依

据。区块内解放路、松石路、求知路的建设基本完成。北溪桥、西门溪桥、求知桥的改建以及近10公里的雨污管网建设均已完成。鹤谿公祠、吕公望旧居、应均故居等不可移动文物的维修、迁移工作已全面完成。下一步,将对已确定的13处移建保护对象进行重建,着力打造老城文化特色街区。

2015年

5号提案 关于市政府出台政策,推行停车收费,缓解城区行车难、停车难的建议

提案人 陈琦红 督办领导 林广平
承办领导 朱志昂 承办单位 市府办 责任人 卢裕荣

办理结果 为解决城市拥堵问题,市政府专门成立了道路交通排堵保畅常态化管理工作领导小组,通过加快城市路网建设、推进停车设施建设、强化路面管控等措施,积极开展治堵工作。2016年重点实施丽州南路延伸工程、解放桥重建工程、西塔路大修工程。目前,丽州南

路延伸段、解放桥已经建成通车,西塔路大修工程西半幅已基本完工。被挪用的公共地下停车场得到全面恢复,城区零星闲置地块得到充分利用,新增地面临时停车泊位1200多个。路面管控进一步强化,城区主要干道全面实行“路长制”管理。2016年9月20日起,步行街开始试点停车收费。目前步行街区块共有停车泊位1281个,日均停车7500余次,泊位利用率得到了显著提高。

2016年

5号提案 关于加快发展我市智能交通系统建设的建议

提案人 毛里强 督办领导 林飞雄
承办领导 陈芙蓉 承办单位 市府办 责任人 舒红光

办理结果 我市于2014年启动智能交通管理系统项目研究和建设。目前,一期工程基本完工,已完成智能交通指挥中心建设。主干道电子警察系统、语音(喊话)指挥系统等智能交管设施正在紧锣密鼓安装中,二期工程已列入政府2017年投资计划。下一步,市政府将做好以下几项工作:一是

进一步升级改造主干道路交通基础设施。对紫薇路、城北路、城南路、溪心路、金都路、西塔路等道路进行改造,适时开展国道省道和重要县道的智能交通基础设施改造。二是完善外场流量信息采集点位,更全面准确掌握交通路况信息。三是拓展交通信息实时发布渠道。通过建设交通诱导屏、开通APP和微信公众号等形式,及时推送交通信息,加强本市交管非现场执法等,实现智能交通管理全覆盖。

2016年

1号提案 关于要求对行政服务中心办公场地进行扩容的建议

提案人 胡盛容 督办领导 陈剑云
承办领导 胡联章 承办单位 市府办 责任人 徐莹波

办理结果 市政府将便民服务中心前期工作列入2016年十大民生实事之一,由市主要领导领衔成立了市便民服务中心筹建领导小组。新建便民服务中心拟按照综合型政务超市的理念建设,计划设立窗口600个,窗口工作人

员860人,用地面积约为3万平方米,包括5个平台、5个系统、2个中心库,还有配套服务用房和室外停车场。有关方面已多次实地考察,并征求意见,提出了选址方案。

下一步,市政府将加强统筹协调,科学决策正式确定规划选址,开展可研编制、初期设计和土地报批等工作,适时动工,争取2020年底完成建设任务。

2016年

6号提案 关于加快景区建设,全力打造方岩特色旅游小镇的建议

提案人 范高红 督办领导 胡潍伟
承办领导 程学军 承办单位 市府办 责任人 卢裕荣

办理结果 近年来,市政府大力推进赫灵方岩小镇建设,以方岩旅游产业为核心,打造国内一流旅游小镇。2016年,方岩景区开展了39项重点工程项目建设,启动国家5A级旅游景区创建,核心村落第三批拆迁工作有序

推进。目前,市政府已投资10.5亿元,基本完成一期区块道路、给水、供电等基础设施建设,建成旅游集散中心、中心幼儿园、垃圾中转站、移动通信基站等配套设施。下一步,市政府将进一步加大要素保障力度,加快核心景区搬迁和赫灵方岩小镇建设进度,努力吸引优质企业参与特色小镇项目的建设中来。